



В Калужской области следственными органами завершено расследование уголовного дела по факту отравления двух местных жителей суррогатным алкоголем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Юхновского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц), и ч. 5 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый на автомобильной стоянке оптово-розничного продовольственного центра Фуд Сити, расположенной на территории города Москвы, в целях извлечения прибыли от оптовой и розничной перепродажи, приобрел у неустановленного лица маркированную поддельными акцизными марками алкогольную продукцию 18 видов в количестве не менее 480 бутылок, не имея документов, подтверждающих качество продукта, а также сопроводительных документов, удостоверяющих легальность их производства и оборота. Приобретенную продукцию обвиняемый перевез на территорию города Юхнов, где хранил её и реализовывал неопределенному кругу лиц.

В ноябре 2015 года обвиняемым было реализовано в качестве пищевого продукта не менее 3 бутылок, содержащих спиртосодержащую жидкость, изготовленную на основе метилового спирта, с этикетками коньяка «Лезгинка» объемом 0,5 литра, стоимость по 150 рублей за бутылку. В ноябре и декабре 2015 года приобретенную у обвиняемого спиртосодержащую жидкость, полагая, что она является коньяком, употребили жительница Калуги и житель города Юхнов-1. После употребления спиртосодержащей жидкости потерпевшие в тяжелом состоянии были доставлены в лечебное учреждение, где наступила их смерть от отравления метиловым спиртом.

Причастность подозреваемого к совершенным преступлениям установлена благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям. В частности, в ходе следствия установлено, что спиртосодержащая жидкость, которая послужила причиной смерти двух потерпевших, была приобретена именно у обвиняемого. В результате полученных неопровержимых доказательств обвиняемый в ходе предварительного следствия признал свою вину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

По уголовному делу собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело направленно прокурору для утверждения обвинительного заключения.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1070635>